



LA DOLCE VITA

acum ceva vreme, când am ajutat o prietenă să își reorganizeze garderoba, am fost surprinsă să gășesc în dulapul ei o mulțime de haine albe – pantaloni, rochii, cardigane care nu și-ar fi găsit utilizarea pe străzile de la noi și pe care le-am privit la momentul respectiv cu mirare. „Sînt pentru yacht”, mi-a zis ea visătoare, deși varianta unei vacanțe însoțite la bordul unei ambarcațiuni nu părea posibilă în acel moment. Desigur, sînt multe motivele pentru care ne-am dori fie și o săptămînă de vacanță pe mare.

În afara confortului pe care îl poate oferi o ambarcațiune, similar sau chiar superior celui pe care îl găsești într-un hotel de 5 stele, un yacht te poate duce spre multitudinea de destinații ascunse, la care ai ajunge alfel cu mare greutate. De asemenea, o astfel de vacanță îți oferă și o mare flexibilitate deoarece poți alege împreună cu căpitanul traseul de urmat, după cum îți face plăcere. Iar intimitatea de care te poți bucura, pentru că nu ai lîngă tine decît pe cei pe care îi vrei acolo, este un alt atu important. Și trebuie să recunoști că de multe ori, cînd pleci în vacanță, îți dorești cel puțin cîteva zile în care să nu vezi aproape pe nimeni, un timp numai pentru tine și pentru cei dragi în care să uiți de tot ce ai lăsat acasă și să îți refaci energia consumată la serviciu.

O vacanță cu yachtul poate să fie organizată și personalizată astfel încît te vei bucura de experiența ta în mai mare măsură decît ai face-o într-un resort cu foarte multe stele. Iar dacă spiritul de aventură nu te-a ocolit, o escapadă pe mare este, cu siguranță, o variantă excelentă pentru tine, fiindcă nu doar că te vei răsfața la soare, pe punte, cu un cocktail într-o mînă și cu o carte în cealaltă, dar îți vei pune în funcțiune și toate veleitățile de exploratoare și știi și tu că undeva, adormite adînc în interiorul tău, ele există. Desigur, toate pot părea bune și frumoase dacă vizezi cu ochii deschiși la o astfel de vacanță, însă dacă te temi că realitatea poate fi mai complicată și că te va readuce urgent cu picioarele pe uscat, trebuie să știi că acum există soluții confortabile și rezonabile pentru toate problemele pe care ți le-ai pune în legătură cu o astfel de escapadă. Asta pentru că specialiștii (da, poți apela și în România la astfel de servicii) sau gîndit la

Ne-am obișnuit să credem că o EVADARE pe ape este rezervată doar celor frumoși și foarte bogați, în vreme ce, în ultimul timp, o VACANȚĂ la bordul unui YACHT nu mai este un proiect irealizabil pentru fiecare dintre noi.

toate lucrurile de care ai nevoie ca să îți faci posibilă vacanța la care ai visat și pot oricînd să îți ofere variante optime în funcție de ideile tale, de nevoile pe care le vrei acoperite sau de stilul în care vrei să călătorești... pe ape. Dar iată, în linia mari, ce trebuie să știi cînd alegi o vacanță cu yachtul.

Ce fel de călătoare ești:

În funcție de gusturile tale și de stilul de viață cu care te-ai obișnuit, ai mai multe opțiuni atunci cînd alegi să îți petreci o vacanță pe yacht, de care cei care îți organizează călătoria vor ține cont.

✓ Dacă ești obișnuită cu escapadele de foarte multe stele, ți se va potrivi, fără urmă de îndoială, stilul *red carpet*, care îți oferă tot ce îți poți imagina, de la restaurante înnobilate cu stele Michelin în care să iei cina la intrări în cluburi exclusiviste, golf pe terenurile cele mai șic de pe tîrm și, desigur, o porție serioasă de shopping pentru momentele în care te afli pe uscat. Iar pe apă, cocktailurile servite la bord și sporturile acvatice pe care poți să le practici vor întregi experiența.

✓ Dacă îți dorești un concediu în care să afli și să înveți cît mai multe despre specificul altor culturi, înseamnă că ți se potrivește stilul activ.

✓ Dacă vrei să îți dedici sejurul numai plăcerilor personale, să te relaxezi cu un masaj sau un tratament spa (și știm că vrei) și să te răsfeți cu preparate *gourmet*, atunci ți se potrivește mînușă stilul hedonist.

✓ Iar dacă nici nu îți imaginezi să îți lași

familia acasă, îți poți lua pe toți cu tine, pentru că stilul *family* include și activități, atît la bord, cît și pe tîrm, special gîndite pentru copii.

✓ Nu vrei să stai la soare toată vacanța, ci mai degrabă vrei să te bucuri de sporturi, drumeții, ciclism, explorări în junglă sau chiar călătorie? Atunci poți să le ai pe toate călătorind în stilul *energy*; cînd te vei întoarce pe yacht după o astfel de zi te vei putea relaxa în jacuzzi savurînd un cocktail pregătit special pentru tine.

✓ Iar dacă munca ta stă înainte de orice altceva, trebuie să știi că pînă și un *team-building* are șanse să funcționeze mult mai bine pe un yacht dacă vei călători în stilul *corporate*, mai cu seamă că unele ambarcațiuni pot găzdui pînă la 140 de persoane.

✓ Nu în cele din urmă, dacă ești o fire aventuroasă, obișnuită să ia lumea la explorat cu un rucsac în spate, ți se va potrivi stilul *adventure*, care te poate duce, în deplin confort, spre orice destinație exotică, din Maldive pînă în Patagonia și din Seychelles pînă în Chile.

Unde călătorești:

Specialiștii de la *YachtCharters.ro*, care îți pot organiza vacanța, îți oferă o multitudine de destinații dintre care o poți alege pe cea care te tentează cel mai tare. Fie că vrei să zăbovești pe o plajă din Caraibe sau să mergi către Australia, Noua Zeelandă sau Scandinavia, zonele navigabile în care ajung yachturile din portofoliul lor sînt foarte multe, așa că ai șansa să alegi într-adevăr un colț de lume la care visai dintotdeauna, fără să crezi că vei ajunge vreodată acolo. Însă, chiar dacă de-abia te-ai aventurat în acest nou stil de a călători, sau dacă ești deja o veterană a yachting-ului, există o destinație apropiată care se va dovedi perfectă pentru vacanța ta: Marea Mediterană. Toate regiunile ei au un farmec aparte, fie că preferi zona Coastei de Vest, de la Saint Tropez la Porto Cervo, unde moda și gastronomia fac legea, fie că îți dorești o călătorie exotică între timpuri și tradiții și preferi Coasta de Est, de la Atena pînă în Croația și Turcia.





Ce să vezi și ce să faci într-o vacanță pe Marea Mediterană:

O escapadă pe Mediterana te pune în fața atîtor opțiuni încît îți va fi foarte greu să alegi dintre toate lucrurile pe care le ai de făcut și de văzut. Însă nu trebuie să ratezi o cină la restaurantul Castillo Son Vida's, de unde vei admira și panorama asupra orașului Palma de Mallorca și pentru care merită să îți pui în bagaj una dintre acele rochii păstrate pentru ocazii speciale. Iar pe Coasta de Azur poți să toastezi un pahar de șampanie, în amintirea faimoasei epoci de aur a zonei, la Grand Hôtel Cap Ferrat. Restaurantul Alain Ducasse's Louis XV din Monaco este o destinație obligatorie pentru gurmandă din tine, iar o aruncare cu zarurile la Casino de Monte Carlo te va duce cu gîndul la toate filmele încărcate de *glamour*-ul vremurilor trecute pe care le-ai văzut vreodată. Muzeul Es Baluard din Palma este o destinație obligatorie dacă ești pasionată de arta contemporană: vei găsi acolo o colecție importantă de lucrări semnate de Joan Miró, Picasso, Andy Warhol, Anselm Kiefer sau Christian Boltanski. La fel este și Muzeul Picasso din Antibes, un loc pe care nu ai voie să îl ratezi dacă îl admiri pe cel mai important artist al secolului al XX-lea. Dacă vrei să te relaxezi în vacanța ta pe Mediterana, locurile unde o poți face sînt atît de multe încît va dura ceva pînă vei alege unul, fie că optezi pentru Maricel Spa din Mallorca, pentru Thalasso First Marine Thermal Baths din Saint Tropez, fie că mergi în Ischia, „the island of wellbeing”, sau testezi efectele apelor marine la Royal Mykonian Resort & Thalassa Spa din Mykonos.

Dacă ești o pasionată de istorie, în zona Mediteranei vei simți că într-adevăr mergi pe



urmele navigatorilor din vechime și vei vedea o multitudine de locuri încărcate de trecut. Printre ele, Casa Bianca de pe insula Caprera, unde a trăit în ultimii săi ani Garibaldi, Catedrala Amalfi, Il Duomo di Cefalù din Sicilia, Valea Templelor din Agrigento sau satul preistoric datînd de la 1800 î.e.n. din Filicudi. Iar pentru sporturi și timp petrecut activ cu familia, încearcă *sand-surf* pe dunele de nisip de la Piscinas Beach din sudul Sardiniei, scufundări în Ile de Porquerolles, golf pe terenul de la Saint-Andréol, o căutare de comori în peșterile din insulele Thirassi, Palea și Nea Kameni sau *windsurfing* în Vassiliki, Levkas sau Insula Paros. Și, ca aventura să fie completă, nu rata o expediție în canoe printre canioanele și cascadele de la Mreznica, în Croația.

Ce fel de ambarcațiune îți se potrivește:

O vacanță pe ape, chiar dacă va fi planificată de alții, te pune în fața unei mulțimi de alegeri, iar una foarte importantă este cea a ambarcațiunii potrivite. Ai de ales între ambarcațiuni cu motor, cu vele, catamarane, *gullets* și yachturi de lux, în funcție de numărul de pasageri și de bugetul pe care îl vei aloca

călătoriei. Dacă crezi că te depășește o astfel de problemă, însă, poți să stai fără grijă, căci vei fi ghidată în alegerea ta. Este bine să știi, totuși, că un velier este, pentru cei pasionați de *sailing*, cea mai bună alegere, sau că un catamaran este potrivit celor care se află la primele vacanțe pe ape. În schimb, dacă vrei să petreci cea mai luxoasă vacanță a ta, un *superyacht* îți pune la dispoziție un echipaj mai numeros și oferă un confort maxim, tehnologie modernă, jacuzzi, piscină, sală de cinema și multe altele în funcție de dotările sale.

Ce trebuie să mai știi cînd decizi să navighezi:

✓ Vei avea nevoie de consultanță specializată în organizarea vacanței tale. Consultanții de la Round The World Travel îți vor oferi ajutor avizat prin serviciul YachtCharters.ro, pentru că au acces direct la bazele de date ale marilor operatori, iar costurile vor fi cele stabilite de furnizor, fără alte taxe.

✓ Costurile unei vacanțe variază între 300 de euro/persoană pe săptămînă pentru o ambarcațiune de 12 metri pe coastele Greciei la cîteva mii de euro pentru un *superyacht* cu un echipaj de 10-30 de persoane. Spre exemplu, un velier tip monococă, cum este Oceanis 50, cu patru cabine duble, este disponibil pe YachtCharters.ro la un tarif de 3.950 euro/săptămînă.

Ce să împachetezi pentru vacanța pe yacht:

- ✓ O marinieră din bumbac de la Petit Bateau;
 - ✓ o pălărie din pai à la Prada;
 - ✓ o geantă transparentă Louis Vuitton;
 - ✓ un ceas Chanel alb.
- Călătorie plăcută! ■



Travel. Invest in memories.

